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Květnová výzva Do práce na kole motivuje nejen lidi z Vysočiny k pohybu, zdravému
životnímu stylu a využívání udržitelné dopravy. Zaregistrovat se mohou jednotlivci i
pracovní kolektivy, a to na webu www.dopracenakole.cz. Navíc jednotlivci budou zapojeni
do losování o tři kola Superior, která věnuje Kraj Vysočina.

Účastníci se mají snažit od 1. do 31. května 2026 do práce vyrazit co nejčastěji na kole, pěšky nebo
poklusem. Cílem je podpořit každodenní pohyb, omezit zbytnou dopravu auty a přispět tak i k
příjemnějšímu prostředí ve městech a obcích.

„Podporujeme aktivity, které vedou ke zdravějšímu životnímu stylu a zároveň zlepšují kvalitu života
ve městech. Výzva Do práce na kole spojuje lidi a ukazuje, že i malá změna v každodenním režimu
má smysl,“ informoval radní Kraje Vysočina pro oblast cestovního ruchu Miloš Hrůza.

Do letošního ročníku se na Vysočině zapojují Jihlava, Pelhřimov, Třebíč, Velké Meziříčí a Žďár nad
Sázavou. V rámci registrace a volby startovního balíčku získají účastníci originální ročníkové tričko.
Součástí výzvy jsou pak také akce tzv. na triko. V každém zapojeném městě čekají speciální nabídky
nebo akce, které mohou účastníci využít. Informace o Akcích na triko najdete na webu výzvy v části
Města.

Výzvy jako Do práce na kole, pěšky nebo poklusem motivují tisíce lidí po celém Česku k
pravidelnému pohybu, podporují zdravý životní styl a prevenci kardiovaskulárních nemocí, obezity i
psychických obtíží. Pomáhají také měnit dopravní návyky lidí i organizací a získávat anonymizovaná
data k pohybu po městech. Výzvu pořádá spolek AutoMat. V roce 2025 jezdilo v květnu do práce na
kole, na koloběžce nebo třeba pěšky 22 912 nadšenců a výzvy se účastnilo přes 2 500 firem z 52
měst po celé republice.

Kraj Vysočina podporuje rozvoj infrastruktury pro cyklisty každoroční výzvou pro obce v rámci
programu Fondu Vysočiny s názvem Cyklodoprava a cykloturistika. V aktuální výzvě je alokováno 26
milionů korun na zpracování studií a projektové dokumentace, kofinancování samotné výstavby
cyklostezek a bezpečných komunikací pro cyklisty a také oblíbených volnočasových pumptracků a
trialových tras.

Více informací Petr Stejskal, odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
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